                                                                  				                    
HƯỚNG DẪN CHẤM ĐIỂM
 BÀI KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ II - MÔN TOÁN 6

A. TRẮC NGHIỆM KHÁCH QUAN (3,00 ĐIỂM) (Mỗi câu đúng được 0,25 điểm)   
	Phần
	I
	II
	III

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Đáp án
	B
	C
	B
	A
	C
	A
	S
	Đ
	

	Bằng nhau
	

	Thẳng hàng



B. TỰ LUẬN (7,00 ĐIỂM)

	Câu
	
	Đáp án
	Điểm

	13
	Làm theo yêu cầu bài toán.
	2,00đ

	
	a
	[image: ]
	1,00đ

	
	b
	
Xác suất lấy được viên bi màu xanh là:

Xác suất lấy được viên bi màu vàng là:


Xác suất lấy được viên bi màu đỏ là:


	1,00đ

	14
	So sánh                                                                                                                    1,00đ                                                                                    

	
	
       Ta có: 

       Vì: 

       Nên: 
	0,5đ

0,25đ


0,25đ


	15
	Sắp xếp 


	
1,00đ

	16
	Hình học trực quan.
	2,00đ

	
	 a     [image: ]
	0,5đ

	
	        Các tia đối của tia Cx là tia CB, tia CA
	0,5đ

	
	 b     Độ dài đoạn thẳng BC là :
        
	0,5đ

	
	       Điểm B là trung điểm của đoạn thẳng AC
	0,25đ

	
	       Vì:_ Điểm B nằm giữa điểm A và điểm C
            _  
	0,25đ

	
[bookmark: _GoBack]17
	Bài toán thực tế
	1,00đ

	
	Số học sinh khối 6 là:

(học sinh)
	0,5đ

	
	Số học sinh nam khối 6 là:

(học sinh)
	0,25đ

	
	Số học sinh nữ khối 6 là:

(học sinh)
	0,25đ


*Lưu ý:  Mọi cách làm khác đúng đều đạt điểm tối đa.
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